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Q1 - What region of Indiana do you currently work in?

# Field
Minimu

m
Maximu

m
Mea

n
Std

Deviation
Varianc

e
Coun

t

1
What region of Indiana do you currently

work in? - Selected Choice
1.00 4.00 2.39 1.37 1.88 28

# Answer % Count

1 Northern 46.43% 13

2 Central 3.57% 1

3 Southern 14.29% 4

4 Other 35.71% 10

Total 100% 28

Q1_4_TEXT - Other

Other - Text

Texas

Midwest

Michigan

All of IN, MI, and OH

All



Q2 - What is your relation with the dairy industry

# Field
Minimu

m
Maximu

m
Mea

n
Std

Deviation
Varianc

e
Coun

t

1
What is your relation with the dairy

industry - Selected Choice
1.00 6.00 2.79 1.47 2.17 28

# Answer % Count

1 Farmer 35.71% 10

2 Veterinarian 0.00% 0

3 Nutritionist 25.00% 7

4 Dairy support company 32.14% 9

5 marketing/outreach 3.57% 1

6 Other 3.57% 1

Total 100% 28

Q2_6_TEXT - Other

Other - Text

Educator



Q4 - How many years of experience do you have in the dairy industry?

# Field
Minimu

m
Maximu

m
Mea

n
Std

Deviation
Varianc

e
Coun

t

1
How many years of experience do you have

in the dairy industry?
1.00 4.00 2.82 1.28 1.65 28

# Answer % Count

1 5-10 25.00% 7

2 10-15 17.86% 5

3 15-20 7.14% 2

4 >20 50.00% 14

Total 100% 28



Q5 - What size of dairy operation do your currently manage or support?

# Field
Minimu

m
Maximu

m
Mea

n
Std

Deviation
Varianc

e
Coun

t

1
What size of dairy operation do your

currently manage or support?
1.00 3.00 2.64 0.69 0.47 25

# Answer % Count

1 small (<200 cows) 12.00% 3

2 medium (200-100 cows) 12.00% 3

3 large (>1000 cows) 76.00% 19

Total 100% 25



Q6 - Before todays presentation, have you previously heard about lung scanning/lung

ultrasounding?

# Field
Minimu

m
Maximu

m
Mea

n
Std

Deviation
Varianc

e
Coun

t

1
Before todays presentation, have you

previously heard about lung scanning/lung
ultrasounding?

1.00 2.00 1.21 0.41 0.17 28

# Answer % Count

1 Yes 78.57% 22

2 No 21.43% 6

Total 100% 28



Q7 - Where are heifers raised on your operation?

# Field
Minimu

m
Maximu

m
Mea

n
Std

Deviation
Varianc

e
Coun

t

1
Where are heifers raised on your

operation?
1.00 3.00 1.60 0.58 0.34 20

# Answer % Count

1 On-farm from birth to freshening 45.00% 9

2 On-farm for some time and then sent to a heifer raiser before freshening 50.00% 10

3 Directly to heifer raiser on day 1 5.00% 1

4 We do not raise our heifers but purchase bred heifers for our herd 0.00% 0

Total 100% 20



Q8 - Where does your farm or heifer raiser house calves during the milk feeding phase?

# Field
Minimu

m
Maximu

m
Mea

n
Std

Deviation
Varianc

e
Coun

t

1
Where does your farm or heifer raiser

house calves during the milk feeding
phase?

1.00 3.00 2.05 0.94 0.89 19

# Answer % Count

1 Individual (outside) 42.11% 8

2 Individual (inside) 10.53% 2

3 Group (outside and inside) 47.37% 9

Total 100% 19



Q9 - Does your farm currently keep track of antibiotic treatment of calves in a computer

software system?

# Field
Minimu

m
Maximu

m
Mea

n
Std

Deviation
Varianc

e
Coun

t

1
Does your farm currently keep track of

antibiotic treatment of calves in a computer
software system?

1.00 3.00 1.80 0.81 0.66 20

# Answer % Count

1 Yes 45.00% 9

2 Sometimes 30.00% 6

3 No 25.00% 5

Total 100% 20



Q10 - During what stage of heifer raising do you experience the most respiratory disease?

# Field
Minimu

m
Maximu

m
Mea

n
Std

Deviation
Varianc

e
Coun

t

1
During what stage of heifer raising do you

experience the most respiratory disease? -
Selected Choice

1.00 2.00 1.39 0.49 0.24 18

# Answer % Count

1 Pre-weaning 61.11% 11

2 Post-Weaning 38.89% 7

3 Other 0.00% 0

Total 100% 18

Q10_3_TEXT - Other

Other - Text



Q11 - Does your farm track weight records for your heifers?

# Field
Minimu

m
Maximu

m
Mea

n
Std

Deviation
Varianc

e
Coun

t

1
Does your farm track weight records for

your heifers?
1.00 3.00 2.00 0.89 0.80 20

# Answer % Count

1 Yes 40.00% 8

2 Sometimes 20.00% 4

3 No 40.00% 8

Total 100% 20



Q12 - Does your farm currently practice heifer culling before first calving?

# Field
Minimu

m
Maximu

m
Mea

n
Std

Deviation
Varianc

e
Coun

t

1
Does your farm currently practice heifer

culling before first calving?
1.00 3.00 1.70 0.71 0.51 20

# Answer % Count

1 Yes 45.00% 9

2 Sometimes 40.00% 8

3 No 15.00% 3

Total 100% 20



Q13 - If your farm culls heifers before freshening, at what age do you cull them?

# Field
Minimu

m
Maximu

m
Mea

n
Std

Deviation
Varianc

e
Coun

t

1
If your farm culls heifers before freshening,

at what age do you cull them?
1.00 4.00 2.69 0.92 0.84 16

# Answer % Count

1 0-3 months 6.25% 1

2 3-6 months 43.75% 7

3 6-12 months 25.00% 4

4 12-24 months 25.00% 4

Total 100% 16



Q14 - Would you consider lung scanning on your farm?

# Field
Minimu

m
Maximu

m
Mea

n
Std

Deviation
Varianc

e
Coun

t

1
Would you consider lung scanning on your

farm?
1.00 2.00 1.45 0.50 0.25 20

# Answer % Count

1 Yes 55.00% 11

2 Maybe 45.00% 9

3 No 0.00% 0

Total 100% 20



Q16 - What apprehensions do you have about adopting lung scanning on your farm?

What apprehensions do you have about adopting lung scanning on your farm?

Cost, efficacy and routine nature of scanning needs- still need to test for bacteria/viral treatment

Labor

Skill level

Time/cost


